	
	Форма №3

	Информация

	о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в РК по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года №№ 596-606

	МО ГО «Усинск» по состоянию за 2019 года

	Разделы
	Информация о деятельности главы администрации муниципального образования городского округа по социально-экономическому развитию муниципального образования городского округа «Усинск»

	
	

	Раздел 1. Общественно-политическая ситуация
	Ситуация в области межнациональных отношений на территории муниципального образования городского округа "Усинск" стабильная. На сегодняшний день на территории муниципального образования проживает более 77 национальностей (по Республике Коми 130), Религиозную картину на территории муниципального образования представляют 3 религиозные конфессии: 1. Конфессиональная принадлежность христианство (православие). Учредитель  - Московская Патриархия Русской Православной Церкви. Представлена 6 религиозными организациями (приходами). 2. Конфессиональная принадлежность ислам. Учредитель - Духовное управление мусульман Европейской части России. Представлена 2 религиозными организациями. 3. Конфессиональная принадлежность христианство (протестантизм). Представлена 4 религиозными организациями. Одним из механизмов осуществления координации и сотрудничества национальных сообществ с органами местного самоуправления является Центр национальных культур. В состав Центра входят 10 общественных объединений по национальным признакам. Взаимодействие администрации и Центра национальных культур осуществляется через организацию и участие в работе совещательного органа (Консультативный совет) по вопросам межнациональных отношений, культурных, образовательных, информационных и иных потребностей граждан, относящих себя к определенным этническим общностям. Заседания Консультативного совета по делам национально-культурных объединений при руководителе администрации муниципального образования городского округа "Усинск" проводились ежеквартально. Также был организован круглый стол.

	Раздел 2. Экономическое развитие

	Экономика муниципального образования городского округа «Усинск» характеризовалась следующими основными показателями:  По состоянию на 01.01.2020 г. зарегистрировано 1123 ед. юридических лиц, что на 5,9% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года. Оборот организаций за январь-октябрь 2019 года составил 225,9 млрд. руб., что на 1,1 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года. Отгружено товаров собственного производства 212,3 млрд. руб., что на 1,2 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года. Строительство. Объем работ по виду деятельности «строительство» по состоянию на 01.01.2020 г. составил 6,3 млрд. руб. Ввод в действие жилых домов за счет всех источников финансирования составил 950 кв. м. Выдано 28 разрешений на строительство. Транспорт. Автотранспортными организациями перевезено 3045,2 тыс. тонн, что на 0,1% меньше аналогичного показателя за 2018 год, грузооборот также уменьшился на 18% и составил 84462,8 тыс. т. км. Занятость населения. Численность не занятых трудовой деятельностью граждан, состоявших на учёте в государственной службе занятости за 4 квартал 2019 года составила 318 чел. (98,8% к октябрю 2018 года), численность безработных граждан – 117 чел. (141% к октябрю 2018 года). Потребность заявленных в службу занятости рабочих мест и вакантных должностей составила 407 ед., в том числе по рабочим профессиям – 271 ед. Нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составила 0,8 ед. (в октябре 2018 года – 0,4 ед.). Просроченная задолженность по заработной плате без субъектов малого предпринимательства составила 23,6 млн. руб., из нее образовавшаяся в 2018 г. и ранее – 23 млн. руб. Демография. Естественный прирост населения за январь-сентябрь 2019 года составил 74 чел. Миграционный отток составил 710 чел.

	Раздел 3. Социальное развитие

	В целях создания условий для организации досуга на территории муниципального образования действуют 1 муниципальное бюджетное учреждение культуры и 9 филиалов, «Усинский дворец культуры», МБУК «Усинская централизованная библиотечная система» (УЦБС) - координирует деятельность 14 библиотек муниципального образования, из них 3 городских библиотеки и 11 сельских библиотек - филиалов, Усинский музейно-выставочный центр «Вортас». Управление культуры координирует деятельность муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования - «Детская школа искусств» Усинска. Деятельность муниципальных бюджетных учреждений культуры действующих на территории муниципального образования полностью направлена на : модернизацию сети клубных учреждений; предоставление и расширение спектра культурно – досуговых услуг населению, совершенствование форм и методов организации досуга населения; укрепление и развитие материально – технической базы учреждений; сохранение и развитие традиционной культуры,  сохранение кадрового потенциала, обеспечение его профессионального роста, профилактика конфликтов на национальной почве; создание одинаковых условий всем народам на сохранение и развитие национальной культуры, языка.
         Количество формирований в культурно – досуговых учреждениях увеличилось  до 174, в них занимается 1997 человек.
          Количество посещений за 2019 год МБУК «Усинская централизованная библиотечная система» (УЦБС)  составило 209 921 чел. Количество пользователей – 15 151 чел.
           МБУК  «Усинский музейно – выставочный центр «Вортас»: специалисты музея ведут активную работу по привлечению школьников через организацию экскурсий, как основных экспозиций музея, так и просмотру меняющихся выставок декаротивно-прикладного творчества. За 2019 год проведено 92 выставки, 251 экскурсия. Число посещений выставок – 7 700 чел. Число посещений выставок вне музея – 13 600 чел. Число массовых мероприятий – 98 ед., в них участников – 4 400 чел. Число культурно-образовательных мероприятий – 202, в них участников – 2000 чел. Число посещений музея всего – 13 700 чел. Количество посещений всего 41 400 человек.
           МБУ ДО «Детская школа искусств» насчитывает 680 детей, обучающихся вокалу, хореографическому, изобразительному, инструментальному, хоровому творчеству.
          Для выполнения плановых показателей «Дорожной карты» и исполнению «майских» Указов Президента по увеличению заработной платы среднемесячная номинальная начисленная заработная плата на одного работника культуры составил 72 516,0 руб. (Численность – 117,5), а на одного работника дополнительного образования составил 84 282,0 руб. (Численность 36,9).

	Раздел 4. Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения
	За IV квартал 2019 года на территории МО ГО «Усинск»:
Происшествий: 0 пострадавших: 0.
Пожары: 13 погибших: 0, пострадавших: 0.
Происшествий на водоёмах: 0погибших: 0.
Происшествий в лесу: 0, пострадавших: 0, погибших: 0.
Чрезвычайных ситуаций: 0.
На территории МО ГО «Усинск» за IV квартал в 2019 году произошло 30 аварий (аварийных ситуаций):7 на объектах теплоснабжения; 3 на объектах водоснабжения; 1 на объектах газоснабжения; 19 на объектах электроснабжения. Причиной гибели и травм людей на пожарах явилось недостаточность конструкций и изготовления электрооборудования, неосторожное обращение с огнём.
В целях совершенствования организации взаимодействия проведено:
- 3 технических проверки состояния региональной автоматизированной системы централизованного оповещения «Парма» МО ГО «Усинск».
- 9 тренировок отдел ЕДДС Управления ГО и ЧС АМО ГО Усинск» с ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Республике Коми».
На объектовом уровне:
- 0 комплексных учений;
- 2 командно-штабная тренировка;
- 0 тактико-специальных учений с формированиями РСЧС;
- 0 тактико-специальных учений с формированиями ГО;
- 0 объектовых тренировок.
- 02 октября – командно-штабная тренировка по гражданской обороне на территории МО ГО «Усинск» на тему: «Организация выполнения мероприятий по гражданской обороне органами управления и силами РСЧС на территории Российской Федерации»;
- в период с 10 по 11 декабря 2019 года тактико-специальных ученияс органами управления и силами Усинского муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Республики Коми по ликвидации чрезвычайной ситуации, связанной с образованием затора на зимней автомобильной дороге «Усть-Уса – Печора» на тему: «Практическая отработка Плана взаимодействия по прикрытию автомобильных дорог муниципального образования городского округа «Усинск».
Состояние исполнительной дисциплины по выполнению принятых решений КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск» на должном уровне, при наличии не исполненных по каким либо причинам решений КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск», исполнители заслушиваются на очередном заседании комиссии.
На территории АМО ГО «Усинск» режимы функционирования органов управления, сил и средств Усинского муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Республики Коми «Повышенная готовность» и «Чрезвычайная ситуация» на основании решения КЧС и ОПБМО ГО «Усинск» в 2019 году не вводились.
Положение о КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск» и её состав по состоянию на 01.12.2019 год:
– утверждены постановлением АМО ГО «Усинск» от 05.06.2019 № 705 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО ГО «Усинск» (изм.от 01.11.2019 № 1490).
Распоряжение председателя КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск» от 21.08.2019 № 35-р «О группировке сил и средств на ликвидацию чрезвычайных ситуаций на объектах жилищно-коммунального, газового и энергетического комплекса в 2019-2020 г.г., группировка сил и средств для проведения возможных аварийно-спасательных и других неотложных работ, включает в себя – 26 формирований,– 534человек л/с, – 187единиц автомобильной, инженерной и специальной техники.
В целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения за IV квартал 2019 года издано постановлений администрации МО ГО «Усинск»:
- Об отмене особого противопожарного режима на территории МО ГО «Усинск» от 07.10.2019 № 1313;
- О внесении изменений в постановление АМО ГО «Усинск» от 20.03.2019 № 365 «О межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест с массовым пребыванием людей на территории МО ГО «Усинск» от 22.10.2019 № 1406;
- О проведении внепланового осмотра защитных сооружений гражданской обороны. Расположенных на территории МО ГО «Усинск» от 22.10.2019 № 1412;
- О пунктах временного размещения населения на территории МО ГО «Усинск» от 23.10.2019 № 1428;
- О внесении изменений в постановление АМО ГО «Усинск» от 24.08.2017 № 1495 «Об организации обучения населения МО ГО «Усинск» мерам пожарной безопасности» от 25.10.2019 № 1449;
- О внесении изменений в пост АМО ГО «Усинск» № от 05.06.2019 № 705 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО ГО «Усинск» от 01.11.2019 № 1490;
- О внесении изменений в пост. АМО ГО «Усинск» от 12.02.2019 № 163 «Об антитеррористической комиссии МО ГО «Усинск» от 01.11.2019 № 1491;
- О внесении изменений в пост. АМОГО «Усинск» от 23.06.16 № 1113 «О создании рабочей группы по социальной реабилитации лиц, пострадавших в результате террористического акта» от 07.11.2019 № 1509;
- Об утверждении перечня сил и средств постоянной готовности Усинского муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций РК» от 12.11.2019 № 1527;
- Об утверждении Перечня рекомендованных первичных средств тушения пожаров и противопожарного инвентаря на территории МО ГО «Усинск» от 1811.2019. № 1562;
- Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения» от 26.12.2019 № 1849.
В целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения за IV квартал 2019 года издано распоряжений председателя КЧС и ОПМПБ МО ГО «Усинск»:
- «О проведении комплексной проверки системы оповещения и информирования населения МО ГО «Усинск» по сигналам гражданской обороны, при угрозе возникновения или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» от 22.10.2019 № 44-р;
[bookmark: _GoBack]- «О мерах по предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с перебоями по подаче электроэнергии в период проведения ремонтных работ на ВЛ 220 кВ «Печора-Усинская» с 30 октября по 1 ноября 2019 года» от 29.10.2019 № 45-р;
- «О мерах по предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций связанных со снижением надёжности энергоснабжения в период проведения ремонтных работ на объектах Филиала ПАО «ФСК ЕЭС» Северное ПМЭС с 12 ноября по 17 декабря 2019 года» от 11.11.2019 № 46-р;
- «О выезде постоянного действующей комиссии по приёмке нарушенных и загрязнённых нефтью и нефтепродуктами земель на территории МО ГО «Усинск» после проведения восстановительных работ» от 13.11.2019 № 47-р;
- «О создании комиссии для принятия зачётов на допуск дежурно-диспетчерского персонала отдела единой дежурно-диспетчерской службы АМО ГО «Усинск» к несению оперативного дежурства» от 20.11.2019 № 48-р;
- «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций в период подготовки и проведению Новогодних и рождественских праздников» от 25.11.2019 № 49-р;
- «О выезде оперативной группы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО ГО «Усинск» от 25.11.2019 № 50-р;
- «О допуске дежурно-диспетчерского персонала отдела единой дежурно-диспетчерской службы МО ГО «Усинск» к несению оперативного дежурства на Iполугодие 2020 года» от 27.11.2019 № 51-р;
- «О проведении командно-штабного учения по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на объектах транспортной инфраструктуры» от 06.12.2019 № 52-р;
- «О мерах по предупреждению и ликвидации возможных чрезвычайных связанных с перебоями в работе объектов жизнеобеспечения в период прохождения неблагоприятных погодных явлений с 6 по 9 декабря 2019 года» от 06.12.2019 № 53-р;
- «О выезде оперативной группы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайной ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования городского округа «Усинск» от 11.12.2019 № 54-р;
- «О назначении начальников ПВР пострадавшего населения при ЧС природного и техногенного характера на территории МО ГО "Усинск"» от 13.12.2019 № 55-р;
- «О выезде постоянно действующей комиссии по приёмке нарушенных и загрязнённых нефтью и нефтепродуктами земель на территории МО ГО «Усинск» после проведения восстановительных работ» от 17.12.2019 № 56-р;
- «Об определении места для запуска салютов, фейерверков и применения пиротехники на территории МО ГО "Усинск"» от 19.12.2019 № 57-р;
- «Об итогах деятельности Усинского муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Коми в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени в 2019 году и о задачах на 2020 год» от 24.12.2019 № 58-р.

	Раздел 5. Развитие системы муниципального управления
	1.Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления" - Комитет работает по 22 административному регламенту по предоставлению муниципальных услуг гражданам, физическим и юридическим лицам.
2.Указ Президента РФ от 07.05.2012 N 600 "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг":
По состоянию на 01.12.2019 г. предоставлено в собственность бесплатно 4 земельных участков льготной категории граждан имеющих 3 и более детей и 1 земельный участок инвалиду.

	Раздел 6. Оценка Общественного совета при муниципальном образовании
		

	Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования
	20 июня 2019 года был заслушан Отчет Главы МО ГО - руководителя администрации МО ГО «Усинск» о результатах своей деятельности и деятельности администрации МО ГО «Усинск» за 2018 год. 



