	
	Форма №3

	Информация

	о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в РК по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года №№ 596-606

	МО ГО «Усинск» по состоянию за 2020 года

	Разделы
	Информация о деятельности главы администрации муниципального образования городского округа по социально-экономическому развитию муниципального образования городского округа «Усинск»

	
	

	Раздел 1. Общественно-политическая ситуация
	Общественно-политическая ситуация в МО ГО «Усинск» на сегодняшний день стабильная. На территории городского округа существует местное отделение политической партии «Единая Россия», свою деятельность осуществляют представители политических партий «Родина», «КПРФ», «ЛДПР». 
Деятельность политических партий и общественных организаций, оказывающих дестабилизирующее влияние на обстановку в муниципалитете, не выявлена. 
Религиозную направленность представляют 2 религиозные конфессии: 1. Конфессиональная принадлежность христианство (православие). Учредитель - Московская Патриархия Русской Православной Церкви. Представлена 6 религиозными организациями (приходами). 
[bookmark: _GoBack]2. Конфессиональная принадлежность ислам. Учредитель - Духовное управление мусульман Европейской части России. Представлена 2 религиозными организациями. 
Одним из механизмов осуществления координации и сотрудничества национальных сообществ с органами местного самоуправления является Центр национальных культур. В состав Центра входят 9 общественных объединений по национальным признакам. Взаимодействие администрации и Центра национальных культур осуществляется через организацию и участие в работе совещательного органа (Консультативный совет) по вопросам межнациональных отношений, культурных, образовательных, информационных и иных потребностей граждан, относящих себя к определенным этническим общностям. 
Основные направления работы Консультативного совета - взаимодействие органов местного самоуправления с национально-культурными автономиями, религиозно-конфессиональными общинами в рамках реализации государственной национальной политики и профилактики этнического и религиозного экстремизма. 
В 4 квартале в связи с осуществлением мероприятий по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции, заседания Консультативного совета не проводились. Координация деятельности по вопросам межнациональных и межрелигиозных отношений осуществляется в индивидуальном порядке с представителями автономий и религиозных организаций.

	Раздел 2. Экономическое развитие

	Экономика муниципального образования городского округа «Усинск» характеризовалась следующими основными показателями. По состоянию на 01.12.2020 г. зарегистрировано 1085 ед. юридических лиц, что на 3 % меньше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года. Оборот организаций за январь-ноябрь 2020 года составил 185,73 млрд. руб., что на 24,3 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года. Отгружено товаров собственного производства 170,9 млрд. руб., что на 25,9 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2019 года. Строительство. Объем работ по виду деятельности «строительство» за январь-ноябрь 2020 года составил 5,96 млрд. руб. Выдано 20 разрешений на строительство объектов. Транспорт. Автотранспортными организациями перевезено 3102,5 тыс. тонн, что на 9,5 % меньше аналогичного показателя за 2019 год, грузооборот увеличился на 75% и составил 159822,4 тыс.т.км. Занятость населения. Численность не занятых трудовой деятельностью граждан состоявших на учёте в государственной службе занятости по состоянию на 01.11.2020 года составила – 756 чел. (203 % к ноябрю 2019 года), численность безработных граждан – 693чел. (573 % к ноябрю 2019 года). Потребность заявленных в службу занятости рабочих мест и вакантных должностей составила 630 ед., в том числе по рабочим профессиям – 417 ед. Нагрузка незанятого населения на одну заявленную вакансию составила 1,2 ед. (в ноябре 2019 года – 0,5 ед.). Просроченная задолженность по заработной плате без субъектов малого предпринимательства составила 12,39 млн. руб., из нее образовавшаяся в 2019 г. и ранее – 12,14 млн. руб. Демография. Естественный прирост населения по оперативным данным за январь-октябрь 2020 года составил 18 чел. Миграционный отток за январь-октябрь 2020 года составил 78 человек.

	Раздел 3. Социальное развитие

	В целях создания условий для организации досуга на территории муниципального образования действуют МБУК «Централизованная клубная система» и 9 филиалов, МБУК «Усинский дворец культуры», МБУК «Усинская централизованная библиотечная система» (УЦБС) - 3 городских библиотеки и 11 сельских библиотек - филиалов, МБУК «Усинский музейно-выставочный центр «Вортас». Управление культуры и национальной политики администрации МО ГО «Усинск» координирует деятельность муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования – МБУДО «Детская школа искусств» Усинска. Деятельность муниципальных бюджетных учреждений культуры действующих на территории муниципального образования полностью направлена на: модернизацию сети клубных учреждений; предоставление и расширение спектра культурно – досуговых услуг населению, совершенствование форм и методов организации досуга населения; укрепление и развитие материально – технической базы учреждений; сохранение и развитие традиционной культуры,  сохранение кадрового потенциала, обеспечение его профессионального роста, профилактика конфликтов на национальной почве; создание одинаковых условий всем народам для сохранения и развития национальной культуры, языка.
Количество формирований в культурно-досуговых учреждениях 170, в них занимается 1957 человек. МБУК «Усинский дворец культуры» и МБУК «Централизованная клубная система» в 4 квартале проведено 337 онлайн-мероприятий
Количество посещений за 4 квартал 2020 года МБУК «Усинская централизованная библиотечная система» (УЦБС) составило 86622 чел. Количество пользователей – 4175 чел. Проведено 408 онлайн-мероприятий.
МБУК «Усинский музейно-выставочный центр «Вортас»: специалисты музея ведут активную работу по привлечению населения к просмотру меняющихся выставок декоративно-прикладного творчества экспозиций музея. За 4 квартал проведено 12 выставок, 110 экскурсий. Количество посещений выставок – 2 230 чел. (из них экскурсионные посещения – 604). Число посещений выставок вне музея – 7 000 чел. Число мероприятий, не входящих в основную деятельность –33 ед., в них участников 369 чел. Число мастер-классов - 34, в них участников – 898 чел. Количество посещений всего 10 497 человек. Проведено 28 онлайн-мероприятия (количество просмотров – 22 773).
МБУДО «Детская школа искусств»: насчитывает 727 детей (из них 30 детей обучаются на платной основе), обучающихся на музыкальном, хореографическом, хоровом, изобразительном и народном отделениях.
Для выполнения плановых показателей <дорожной карты> и исполнению «майских» Указов Президента по увеличению заработной платы среднемесячная номинальная начисленная заработная плата на одного работника культуры составил 76 056,20 руб. (Численность – 107,9), а на одного работника дополнительного образования составил 88 107 руб. (Численность 36,9).

	Раздел 4. Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения
	За IV квартал 2020 года на территории МО ГО «Усинск»:
Происшествий: 0 пострадавших 0.
Пожары: 22, погибших: 0, пострадавших: 2.
Происшествий на водоёмах: 1 погибших: 1.
Происшествий в лесу: 1, пострадавших: 1, погибших: 0.
Чрезвычайных ситуаций: 2.
На территории муниципального образования городского округа «Усинск» «Усинск» за IV квартал в 2020 году произошло 22 аварии (аварийных ситуаций):
- 4 на объектах теплоснабжения;
- 2 на объектах водоснабжения;
- 0 на объектах газоснабжения;
- 16 на объектах электроснабжения.
В целях совершенствования организации взаимодействия проведено:
- 3 технических проверки состояния региональной автоматизированной системы централизованного оповещения «Парма» МО ГО «Усинск».
- 9 тренировок отдел ЕДДС Управления ГО и ЧС АМО ГО Усинск» с ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Республике Коми».
На объектовом уровне:
- 1 комплексное учение;
- 1 командно-штабных тренировок;
- 0 тактико-специальных учений с формированиями РСЧС;
- 0 тактико-специальных учений с формированиями ГО;
- 1 объектовых тренировок.
На территории АМО ГО «Усинск» режимы функционирования органов управления, сил и средств Усинского муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС Республики Коми в 2020 году указом Главы Республики Коми (от 15.03.2020 № 16 в ред. от 27.11.2020 № 130) введен режим «ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ».
Положение о КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск» и её состав по состоянию на 01.12.2019 год:
– утверждены постановлением АМО ГО «Усинск» от 05.06.2019 № 705 «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО ГО «Усинск» (изм. от 16.12.2020 № 1827).
Распоряжение председателя КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск» от 25.08.2019 № 36-р «Группировка сил и средств, привлекаемая к ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в осенне-зимний период 2020-2021 гг. на объектах жилищно-коммунального, газового и энергетического комплекса, обусловленных взрывами и разрушениями зданий и сооружений авариями на коммунально-технических сетях, авариями на сетях электроснабжения и снежными заносами», включает в себя – 25 формирований, – 563 человек л/с, – 213 единиц автомобильной, инженерной и специальной техники.
В целях обеспечения безопасности жизнедеятельности населения за IV квартал 2020 года издано постановлений и распоряжений администрации МО ГО «Усинск»:
Постановлений– 7.	
Распоряжений – 18.
         Проведено заседаний КЧС и ОПБ МО ГО «Усинск» за IV квартал 2020 года: плановое - 2, внеплановое – 8, рабочее совещание – 0.

	Раздел 5. Развитие системы муниципального управления
	1. Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» - Комитет по управлению муниципальным имуществом АМО ГО «Усинск» работает по 22 административному регламенту по предоставлению муниципальных услуг гражданам, физическим и юридическим лицам.
2. Указ Президента РФ от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»:
По состоянию на 01.01.2021 г. предоставлено в собственность бесплатно 0 земельных участков льготной категории граждан имеющих 3 и более детей.

	Раздел 6. Оценка Общественного совета при муниципальном образовании
	

	Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования

	16 июня 2020 года заслушан Отчет Главы МО ГО - руководителя администрации МО ГО «Усинск» о результатах своей деятельности и деятельности администрации МО ГО «Усинск» за 2019 год. 



