УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения адресного перечня
 территорий общего пользования муниципального образования городского округа «Усинск», подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды муниципального образования городского округа «Усинск» на 2018 – 2022 годы».
Администрация муниципального образования городского округа «Усинск» уведомляет о проведении общественного обсуждения адресного перечня территорий общего пользования муниципального образования городского округа «Усинск», подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды муниципального образования городского округа «Усинск» на 2018 – 2022 годы».
Адресный перечень территорий общего пользования муниципального образования городского округа «Усинск», подлежащих в первоочередном порядке благоустройству в 2018 году в соответствии с муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды муниципального образования городского округа «Усинск» на 2018 – 2022 годы» опубликован на официальном сайте администрации МО ГО «Усинск»: http://city.usinsk.ru.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественного обсуждения адресного перечня: с 09 января по 09 февраля 2018 года.
	Предложения и замечания к адресному перечню могут направляться в письменной форме или в ходе личного приема (с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00) по адресу: 169 710, Парковая 5 «А» МКУ «УЖКХ» АМО ГО «Усинск» и (или) на электронный адрес: feo.usinsk@mail.ru по форме: 
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Контактные данные ответственных лиц: 
Шагиева Наталья Владимировна
тел. (82144) 26-934
